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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL DE REGISTROS VALIDOS Y DISPOSICIÓN ALTERNANCIA POR INSTITUCIÓN EDUCATIVA
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Total Encuestas Familias con disposición alternancia

REGISTROS
VALIDOS

23.418

Corte: Mayo 26 de 2021

¿ALGÚN INTEGRANTE DE LA FAMILIA HA PADECIDO
COVID-19?

17.566 (75%)

5.852 (25%)

No Sí

EL ESTUDIANTE HA PARTICIPADO DE ALTERNANCIA
PREVIAMENTE

9.812 (42%)
13.606 (58%)

Sí No

SATISFACCIÓN CON EL MODELO DE ALTERNANCIA

1 2 3 4 5

2%

53%

12%
3%

30%

FAMILIAS DISPOSICIÓN
ALTERNANCIA

14.296
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Corte: Mayo 26 de 2021

CONECTIVIDAD, DISPOSITIVOS Y MEDIOS DE CLASE

CON CONECTIVIDAD Y DISPOSITIVO
PERO USA TALLERES EN FÍSICO

1.079

EL ESTUDIANTE TIENE CONECTIVIDAD

20.132 (86%)

3.286 (14%)

Sí No

INSTITUCIÓN EDUCATIVA

Todas 

ESTUDIANTES SIN DISPOSITIVO
TECNOLÓGICO

2.650

EL ESTUDIANTE TIENE DISPOSITIVO

20.768 (89%)

2.650 (11%)

Sí No

TIPO DE DISPOSITIVO

PC propio Celular Tablet PC o Tablet
prestado
por la IE

10.188
8.806

968 806

MEDIOS DE CLASE

0%

50%

Solo Clase
virtual

Clase virtual-
Presencial

Talleres o
guias físicos

13.630

6.177
3.611

58%

15%

26%

TOTAL MAT %

GRADO

Todas 

ESTUDIANTES SIN CONECTIVIDAD

3.286

PARA TENER EN CUENTA
El 42% de las personas que responden a la 
encuesta, han participado previamente del 
modelo de alternancia. 

El 75% de las familias que han participado de la 
alternancia, la califican positivamente entre la 
escala 4 y 5, siendo 5 el valor máximo.

El 25% de las familias encuestadas, informa que 
algún miembro ha presentado contagios por 
Covid-19.

El 61% de las familias encuestadas manifiesta su 
disposicón para regresar a las aulas, en el 
modelo de alternancia, este valor disminuyó 4%, 
respecto a la medición anterior, en el mes de 
febrero.

El 64% de lo estudiantes manifiestan disposición 
para regresar a las aulas en el modelo de 
alternancia, este valor disminuyó 6%, respecto a 
la medición anterior, en el mes de febrero.

El 84% de los estudiantes recibe solo clase 
virtual  o virtual y presencial.
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REGISTROS VALIDOS

23.418

Corte: Mayo 26 de 2021

RETORNO ESCOLAR EN ALTERNANCIA

DISPOSICIÓN DE LAS FAMILIAS DEL MUNICIPIO PARA EL
RETORNO ESCOLAR

MEDICION 1
(Junio 2020)

MEDICION 2
(Octubre 2020)

MEDICIÓN 3
(Enero 2021)

MEDICION 4
(Febrero 2021)

MEDICION 5
(Mayo 2021)

21%
30%

52%
65% 61%

79%
70%

48%
35% 39%

%SI %NO

DISPOSICIÓN DE LOS ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO PARA EL
RETORNO ESCOLAR

MEDICION 1
(Junio 2020)

MEDICION 2
(Octubre 2020)

MEDICIÓN 3
(Enero 2021)

MEDICION 4
(Febrero 2021)

MEDICION 5
(Mayo 2021)

40%
47%

65% 70% 64%60%
53%

35% 30% 36%

%SI %NO

FAMILIAS CON DISPOSICIÓN A
LA ALTERNANCIA

14.296

ESTUDIANTES CON
DISPOSICIÓN A LA

ALTERNANCIA

14.994

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL EDUCATIVO

SECUNDARIA

PRIMARIA

MEDIA

TRANSICION

ADULTOS

5.079

5.022

2.803

1.081

311

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO
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OCTAVO
DECIMO

SEPTIMO
SEXTO

NOVENO

PRIMERO

TRANSICION
QUINTO

TERCERO

SEGUNDO
CUARTO CLEI

ACELERACION

1.
51

0 1.
32

2

1.
29

3

1.
29

1

1.
27

1

1.
19

5

1.
10

4

1.
08

1

97
4

95
7

92
9

92
2

31
1

13
6


